

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年4月3日 星期五 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9747期 今日八版



## 踏春赏花 吸氧洗肺 七彩凤县欢迎您

### 踏春赏花线路推荐

- **宝鸡方向**  
宝鸡—219省道凤县段沿线、东河桥村、永生村、芳菲园、红梅园—古美文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河
- **汉中方向**  
汉中—酒铺桃花岭—马场—古美文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河
- **陇南方向**  
陇南—张家窑—古美文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河



凤县旅游微信公众号

凤县旅游:0917-4800000

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

# 宝鸡援鄂医疗队首批16名队员归来

## 市委市政府隆重举行欢迎仪式 徐启方讲话 惠进才主持

本报讯 临危受命，逆向而行；春暖花开，英雄凯旋。4月2日上午，宝鸡援鄂医疗队首批16名队员在完成使命任务并进行休整后回到宝鸡，市委、市政府在市行政中心广场隆重举行欢迎仪式，以最高礼遇迎接抗疫英雄归来。副省长、宝鸡市委书记徐启方讲话，市长惠进才主持，市领导白升安、吴铁、刘焕勋、贺东、李璞参加欢迎仪式。

当天上午的市行政中心广场，《我和我的祖国》的悠扬歌声久久回荡，各界干部群众拉着“向援鄂英雄致敬”“你们是新时代最可爱的人”等横幅早早在此等候。11时许，援鄂医疗队员们乘坐的车辆从西宝高速公路宝鸡出口驶出，经市区斗中路、大庆路、行政大道到达市行政中心广场，沿途警车开道，群众夹道欢迎；到市行政中心广场后，锣鼓阵阵，笑语盈盈，队员家属代表到车前迎接。

徐启方向16名队员颁发了“抗疫英雄”荣誉证书，并代表市委、市政府和全市376万群众向他们致以崇高的敬意。徐启方说，你们在抗疫一线冒着生命危险，以精湛医术救治患者，以医者仁心温暖患者，以大爱精神鼓舞患者，把一方有难、八方支援的情怀和担当展现在武汉、奉献给祖国，你们是宝鸡的英雄、是最美的天使。宝鸡人民为你们而感到骄傲和自豪！宝鸡不会忘记你们，武汉不会忘记你们，祖国不会忘记你们！

徐启方指出，市委、市政府将努力创造条件，让大家洗去征尘、安心休养、补足能量，以更好的精神状态投入到今后的工作中。同时希望广大干部群众在抗疫英雄的激励下，众志成城，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

宝鸡市首批援鄂中医医疗队队长、市中医院主治医师张贞鲁在发言时说，在疫情面前，作为医务工作者必须挺身而出，义不容辞，



市区斗中路上，市民挥舞国旗迎接英雄凯旋。



英雄向市民挥手致意



“我平安回家了。”

赶赴祖国和人民最需要的地方；今后他们将继续发扬不辞辛苦、乐于奉献的良好作风，为宝鸡百姓的健康保驾护航。

据了解，疫情发生后，我市共有44名白衣战士分7个批次奔赴武汉。首批返回的16名队员分别来自市中医医院、高新人民医院、市口腔医院、

西安医学院附属宝鸡医院、市第二人民医院和市第三人民医院。

本报记者 刘亚娟 摄影 本报记者组

# 打造开放发展新高地

徐启方在宝鸡综合保税区建设推进会上强调

本报讯 4月2日，宝鸡综合保税区建设推进会召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方在会上强调，建设综合保税区是我市对外开放的标志性大事，全市上下要进一步统一思想、再鼓干劲、合力攻坚，确保综合保税区早建成、早见效，为推动宝鸡高质量发展贡献更大力量。

宝鸡综合保税区于去年12月正式获得国务院批复，规划面积2.22平方公里。目前，园区4条主干道路已建成投用，4座保税仓库、8幢标准化厂房通过验收，爬楼综合服务大楼主体完工，一批企业正式签约入驻。

徐启方强调，各级各部门要把综合保税区建设作为贯彻落实习近平总书记提出的追赶超越定位和“五个扎实”要求的具体行动，以高度的责任感和使命感当好答卷人。要以只争朝夕、时不我待的紧迫感当好建设者，按照“一次建设、一次验收、一次达标、一次运行”的要求，坚持高起点规划、高标准建设、高水平招商、高效率推进。要以滚石上山、爬坡过坎的勇气和决心当好攻坚者，全力推进综合保税区规划、建设、运营等各项工作，将其打造成为宝鸡开放发展的新高地，为全省高质量发展作出更多宝鸡贡献。

市长惠进才主持会议时指出，各级各部门要严格按照验收封关要求，高标准抓好基础设施建设，高效率推进项目招商、高水平做好服务保障，抢抓时间、通力配合，确保年内通过验收、封关运行。

市领导白升安、刘荣贤、刘焕勋、张礼涛参加会议。 本报记者 胡红玲

# 徐启方在市发改、工信部门调研时强调 奋力实现目标任务 加强经济运行指导

本报讯 4月2日下午，副省长、宝鸡市委书记徐启方在市发改、工信部门调研时强调，要切实发挥经济综合管理部门职能作用，危中寻机、精准施策，切实做好经济运行分析和监测指导，全力克服疫情对经济发展带来的影响，奋力实现今年经济社会发展目标任务。

徐启方在市发改委、市工信局详细了解近期工作情况。他强调，各级各部门要全面贯彻党中央决策部署和省委工作要求，把稳增长摆在突出位置，不断增强忧患意识，深入研究国际国内形势，认真分析我市经济运行面临的“危”和“机”，强弱项、补短板，统筹推进疫情防控和经济社会发展。要紧盯国家出台的一系列政策措施，抓紧谋划实施一批重大项目，以扩投资带动稳增长。要以“查堵点、破难题、抓落实、促提升”为重点，深化包抓联系帮扶工作，帮助企业解决实际困难。要聚力汽车及零部件、钛及新材料等五大千亿产业集群建设，抓住机遇，推动工业转型升级，加快新型基础设施建设，大力推进科技创新，形成发展新动能，奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

本报记者 金鑫

# 抓好疫情防控 推动复工复产

## 马秉寅前往凤翔县检查指导工作

本报讯 4月1日，市人大常委会党组书记、主任马秉寅带领复工复产和重点项目推进工作组前往凤翔县，检查指导疫情防控和复工复产工作。他强调，凤翔县要在毫不放松持续抓好疫情防控的同时，千方百计促进经济社会发展。

工作组一行先后前往机场安置区建设项目、县城东关道路扩建项目、旬凤高速运营管

理中心建设现场、凤翔中学和柳林酒业提质增效及工业旅游项目建设工地，详细了解疫情防控、企业复工复产、项目建设等情况。

马秉寅强调，凤翔县各级各部门要增强抓好疫情防控的责任感，始终保持高度警觉，把“外防输入、内防反弹”的防控措施持之以恒坚持下去。学生复学事关千家万户，社会关注度高，不能有任何麻痹思想和侥幸

心理，要把风险想在先、准备做在前、工作干在前，抓细抓实各项防控措施。同时，要继续细化工作措施，全面推动复工复产，深入企业帮助解决“堵点”“痛点”和难点问题，全力帮扶企业稳增长；要增强加快发展的紧迫感，把各项工作往前赶，确保完成全年各项任务，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

本报记者 韩晓磊

# 榆林市考察团来我市取经

本报讯 3月31日至4月1日，由榆林市人大常委会党组书记钱劳动和榆林市委常委、政法委书记张守华率领的考察团一行，对我市平安宝鸡建设、社区阵地建设、网格化管理等基层社会治理工作经验进行了详细了解和

学习。近年来，我市政法综治部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，着眼服务全市经济社会发展全局，充分发挥职能作用，紧扣打造最安全城市目标，以建设更高水平平安宝鸡为统揽，以市域社会治理现

代化试点为抓手，以扫黑除恶专项斗争为重点，创新思路、强化举措，新时代平安宝鸡建设取得新突破。2019年，全市公众安全感达到95.38%，平安建设知晓率达到94.50%，再创历史新高。

两天时间里，考察团来到眉县县委政法委、眉县交警大队，考察学习综治视联网和综治信息化建设及交通事故纠纷多元化化解机制建设情况；在陈仓区千渭街道办事处社区戒毒（康复）中心，了解对吸毒人员的后续康复管理情况；在市大数据发展服务局，

考察学习了我市“雪亮工程”市级平台建设情况；在马营派出所，对平安小区建设、智慧安防、“四单一图”社区警务新模式进行了详细了解。考察团还来到金河尚居社区、新宝路社区、金陵新村社区、龙山路社区、千渭星城小区等地，对社区微治理、网格化管理及智慧小区建设等情况进行了深入了解。

市人大常委会党组书记、主任马秉寅，市委常委、政法委书记景耀平，市人大常委会副主任刘焕勋、张万奎参加考察。

（杨曙斌 马成费）

**关中慢长黑猪肉** 现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口  
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩  
健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/椒油

地址：宝鸡高新区千河镇田背崖村河滩

**陕西省名牌产品 嘉利来漆**

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

**好工装·巨宁造**

陕西巨宁服饰有限公司

地址：陕西省宝鸡市金台区三十路李家崖1号

雨生色不区 凤过影恒留

**宇雅 真石漆**

地址：东高新开发区范家崖工业园 销售电话：0917-6735828